



Поздравление руководителя СУ СКР по Свердловской области генерал-лейтенанта юстиции М.В. Богинского с Днём защитника Отечества



Уважаемые жители Свердловской области! От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В нашей стране с давних времён защита Родины была делом мужественных и благородных людей, способных пожертвовать своей жизнью ради общего блага. Именно поэтому все россияне испытывают особое уважение как к этому празднику, так и к тем, кто по долгу своей службы носит высокое звание защитника Отечества! В этот день желаю всем, прежде всего, мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех делах и начинаниях во имя счастливого будущего нашей страны и всех её граждан!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

С уважением,

руководитель СУ СКР по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский

23 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1658266>